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Blatt 35 [P] – Sascha und Anna
Antworte in vollen Sätzen!
1. Sind Anna und Sascha Schwestern?
2. In welcher Stadt wohnen sie?

3. Haben sie eine große Wohnung?

4. Was für Haustiere hat Anna?

5. Wer liebt Sascha?

6. Liebt Sascha Nic? 
7. Wer liebt Anna?

8. Woher kommt der Brief an Sascha?

9. Wie lange möchte Sam bei den Mädchen bleiben?

10. Wann kommt Sam in Berlin an?  [Schreib das Datum!]

11. Was hat Nic von den Mädchen geliehen?

12. Was macht Sascha, wenn Nic auf ihr Fahrrad sitzt?

13. Schreib drei Sätze über Sam?

a.

b.

c.

14. Was glaubt Sam, als Nic in die Wohnung kommt?

15. Wohin gehen die Mädchen, um zu diskutieren, was sie mit Sam machen sollen?

16. Was zeigt Sam Nic?

17. Ist Nic ein guter Deutschlehrer?

18. Wie finden die Mädchen Sam, als er aus dem Bad herauskommt?

19. Muss Sam die Wohnung verlassen?
20.  Wie findest du die Sendung?
Sascha und Anna sind Freunde. Sie wohnen zusammen in einer Wohnung in einem Haus in Berlin. Die Wohnung ist nicht sehr groß; sie hat ein Wohnzimmer mit integrierter Küche, ein Schlafzimmer und ein Badezimmer. Annas Hund, ein schwarzer Pudel namens Louie,  wohnt auch da.

Ihr Nachbar heißt Nic. Es ist ein bisschen kompliziert für die drei Personen, denn Nic liebt Sascha, aber Sascha liebt Nic nicht. Und Anna liebt Nic, aber Nic liebt Anna nicht. Sasha hat einen Freund gehabt; sein Name ist Jo. Aber jetzt will Sascha Jo nicht mehr sehen. Sie schickt Jo eine Mail, die sagt: „Es ist vorbei! Tschüs!“

Dann bekommt Sascha einen Brief aus Amerika. Der Brief ist von Sam. Sam ist ein alter Brieffreund von Sascha. Sie haben vor 6 oder 7 Jahren Briefe gewechselt. Jetzt fährt  Sam nach Berlin und möchte ein paar Wochen bei Sascha und Anna wohnen. Und wann kommt er in Berlin an? Er kommt heute an!

Dann klingelt es an der Tür. Die Mädchen glauben, es ist Sam. Aber es ist nicht Sam; es ist Nic! Nic bringt die Milch zurück, die er vor drei Wochen von den Mädchen geliehen hat. Die Milch ist jetzt grün und stinkt! Wenn Nic auf Saschas Fahrrad sitzt, wirft ihn Sascha aus der Wohnung.

Nach ein paar Sekunden klingelt es wieder an der Tür. Die Mädchen glauben, es ist wieder Nic, aber diesmal ist es Sam. Er trägt sehr altmodische Klamotten und spricht sehr schlecht Deutsch. Die Mädchen wissen nicht, dass Sams Familie sehr viel Geld hat. Sam hat viele teure Autos und wohnt in einem großen Haus mit 22 Zimmern. Sascha und Anna glauben, dass er kleine Spielzeugautos hat und arbeitet, nicht wohnt in einem Museum. 

Die Mädchen gehen ins Bad und diskutieren, was sie tun sollen. Sams Gepäck ist noch in dem Hauseingang. Er will, dass der Portier das Gepäck in die Wohnung bringt. In diesem Moment kommt Nic wieder, und Sam glaubt, dass Nic der Portier ist.

Sam zeigt Nic das Herzkissen, das Sascha ihm gegeben hat.  Nic ist sofort sehr eifersüchtig, denn er liebt Sasha. Er hat einen Plan. Er will, dass die Mädchen sagen, dass Sam nicht in der Wohnung bleiben darf. Nic unterrichtet Sam falsch in Deutsch, und bringt Sam dazu, Saschas Fahrrad zu fahren.

Wenn die Mädchen vom Einkaufen wieder zu Hause ankommen, sind sie böse auf Sam. Aber dann kommt Sam ohne seine blöden Klamotten aus dem Bad, und die Mädchen finden ihn plötzlich cool. Er darf bleiben!
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Deutsch 1 Test zum Jahresende: Vorbereitung

1. LESETEXT: Anna und Sascha

Mein Name ist Anna. Ich bin 19 Jahre alt und Studentin an der Humboldt-Universität in Berlin. Ich wohne zusammen mit meiner besten Freundin, Sascha, in einer kleinen Wohnung in der zweiten Etage eines Hauses im Norden von Berlin. Wir verstehen uns gut. Wir haben dieselben Hobbys - wir beide spielen gern Tennis oder Handball - und wir gehen oft zusammen einkaufen, spazieren oder schwimmen.

Nic, ist unser Nachbar; er hat die Wohnung gegenüber von uns. Nic geht nicht gern einkaufen, und oft kommt er vorbei, um etwas zu leihen: Milch, Kartoffeln, Waschpulver, usw. Ich finde Nic ganz lustig und cool, aber er liebt mich nicht. Er hat nur Augen für Sascha. Aber Sascha interessiert sich nicht für Nic als Freund. Na ja, das Leben ist nicht immer fair!

Gestern bin ich mit meinem Hund Louie spazieren gegangen. Als wir zurückgekommen sind, habe ich die Post aus dem Briefkasten geholt. Wir haben viele Briefe bekommen. Leider sind die meisten Briefe Rechnungen gewesen: Telefonrechnung, Gasrechnung, usw. Aber einen Brief hat Saschas Mutter geschickt. Und in diesem Brief war ein zweiter Brief, aus Amerika. Dieser Brief war von Sam. Vor 8 Jahren (also in 2001) waren Sascha und Sam Brieffreunde. Sascha war damals 14 Jahre alt und Sam war 15.

Sam hat in seinem Brief geschrieben: "Ich komme nach Deutschland. Kann ich mit dir schlafen? !!" Das haben Sascha und ich sehr lustig gefunden. Natürlich hat er gemeint: "Kann ich bei dir übernachten? = Hast du ein Bett, wo ich schlafen kann?" 

Dann habe ich Sascha gefragt: "Wann möchte Sam nach Berlin kommen?". Sascha hat weiter gelesen und das Datum gefunden: "Er hat geschrieben, dass er am 7. Juli ankommt." Wir haben beide sofort auf den Kalender geguckt und dann geschrien: "Aber das ist ja heute!!"

Wir sind schnell ins Badezimmer gelaufen, haben uns die Zähne geputzt und geschminkt. Dann hat jemand an der Tür geklingelt. Wir waren in Panik. Das ist Sam, haben wir geglaubt. Sascha hat die Tür geöffnet, aber es war Nic! Er hat unsere Milch zurückgebracht. Als Sascha von Sams Besuch gesprochen hat, war Nic sofort interessiert. Er hat geglaubt, dass Sam Samantha ist, ein Mädchen also. Er ist sehr eifersüchtig geworden, als Sascha gesagt hat, dass Sam Amerikaner (also ein Mann) ist.

Sascha ist dann ins Schlafzimmer gegangen, und Nic hat sich auf ihr Fahrrad gesetzt. Sowas mag Sascha überhaupt nicht - sie liebt ihr Fahrrad mehr als Männer! - und sie hat Nic aus der Wohnung geworfen. Eine Minute später hat es wieder geklingelt. Sascha ist sehr böse an die Tür gegangen, und hat sie aufgemacht. Aber es war nicht Nic wieder, sondern Sam!
========

